



Председатель Следственного комитета запросил повторный доклад о ходе расследования уголовных дел, возбужденных в связи с обрушением породы в шахте рудника в Амурской области



18 марта 2024 года при производстве работ в горной выработке подземного рудника «Пионер» на территории Зейского муниципального округа произошло обрушение породы, в результате чего 13 работников подрядной организации оказались заблокированы в шахте. По данному факту следственными органами СК России по Амурской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований безопасности при ведении работ (ст. 216 УК РФ), обвинение предъявлено управляющему директору рудника, который заключен под стражу. Кроме того, задержан главный инженер рудника.

Также в производстве следователя регионального управления СК находится уголовное дело,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность), в рамках которого задержаны заместитель начальника отдела по надзору за опасными производственными объектами по Амурской области Дальневосточного управления Ростехнадзора и старший инспектор указанного отдела. Решается вопрос об избрании им меры пресечения.

Председатель Следственного комитета запросил у руководителя СУ по Амурской области Белянского С.Ю. повторный доклад о ходе расследования уголовных дел и установленных обстоятельствах.

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1872317>